

盐城公安安全警出动守护中秋月圆人安

□ 通讯员 张腾飞 范汉娟

今年中秋假日期间,受台风“贝碧嘉”影响,盐城市多地遭遇强风雨天气。盐城公安安全警出动、迎战台风,积极开展交通疏导、隐患排查、安全宣传、服务群众等工作,用忠诚坚守换月圆人安,全力营造平安和谐的节日氛围。



反诈课堂进社区。盐城公安供图

▶▶ 平安在群众出行的道路上

9月16日上午,东台市公安局交警大队三仓中队民警李建和在执行巡逻任务时,发现路边有被大风刮倒的树木影响车辆安全通行,民警迅速下车,顶风冒雨指挥车辆绕行,清扫占道树木,保证路面安全畅通。

盐城公安第一时间启动台风天气应急预案,做好保通保畅、防汛应急、抢险救援等各项工作,累计检查加固高空建筑物、简易工棚等240余处、排查整改积水涵洞、低洼地段110余处、排查道路安全隐患860余处。

提前部署,全面防护。盐城市公安局交警支队组织警力加强重点部位、重要路段的疏堵保畅力度,排查桥梁、涵洞、急弯等易积水路段处的风险隐患;盐城市公安局公交分局公交派出所会同高铁枢纽管理运营公司,集中力量对核心道路、地下停车场出入口等重点部位开展隐患排查和防台

风演练;盐城市公安局机场分局民警对机场区域内电站、道口、塔台等重点部位消防、空防、人防以及技防设施进行安全检查……

盐城公安将防范触角延伸到每一个细节,全力以赴做好防台防汛、抢险救援等各项准备工作,在风雨大考中答好“答卷”。

安全是阖家团圆的前提。“您好,请呼气。”9月15日晚,盐城市公安局交警支队盐都大队在振兴路设卡盘查,查获陈某涉嫌醉酒驾驶机动车,呼气式酒精检测结果为144mg/100ml。

“交通违法查处整治从严,才是对生命的尊重和负责。”盐城市公安局交警支队副支队长陈兆卫介绍称,中秋期间,盐城公安交警部门联合巡特警,在城市主干道、热门商圈附近路口、高速公路服务区临时设卡盘查,累计查处酒驾醉驾、无证行驶、超员超载超速及非法营运等交通违法行为1600余起。

▶▶ 平安在温馨提示的宣防中

9月15日中午,盐城市公安局盐都分局潘黄派出所民警在开展禁燃禁放工作巡查时,在辖区居民王某某的后院房间内查获非法储存的烟花爆竹23箱。目前,查扣的烟花爆竹已安全转运至储存点,案件正在进一步侦办中。

《非法储存、运输?查!》《动真格!已有多人被处罚》《别侥幸,真处罚!》……为进一步做好烟花爆竹禁燃禁放工作,节日期间,盐城公安通过“平安盐城新媒体联盟”持续发布违法违规生产、经营、储存、运输烟花爆竹典型案例和禁燃禁放提示,鼓励群众在发现违规燃放烟花爆竹行为后主动报警,共同筑牢安全屏障,打好蓝天保卫战。

禁燃禁放,反诈防骗,这个假期,平安宣防一直在路上。

在滨海县公安局城北派出所,社区民警走进

辖区张贴《严禁燃放烟花爆竹》海报,提醒群众遵守禁燃禁放规定;

在盐城市公安局亭湖分局五星派出所万户新村警务室,辖区部分独居老人收到了一份特别的中秋礼——特制“反诈月饼”;

在大丰王港河畔,大丰区公安局水警大队向渔民宣传抗台风有关安全知识,帮助排除安全隐患;

在盐城市公安局盐都分局盐渎派出所,反诈平台预警显示辖区张女士存在被骗风险,得知张女士收到了一张“蟹卡”,民警提醒这是以免费领取礼品为诱饵的刷单骗局……

节日期间,通过实地走访、主题活动等方式,盐城公安将禁燃禁放、防范诈骗等知识随节日祝福一同送到千家万户,不断增强群众知法守法用法的意识和能力。

▶▶ 平安在细致入微的服务里

9月15日,某烟酒店收银员报警称,有顾客买香烟少付了一部分钱,自己对账时才发现异样。盐城市公安局盐南高新区分局新都派出所民警吴昊睿赶往现场后,安抚报警人不要着急,经过走访调查,很快联系上“粗心”顾客补齐差价。

这是这位“00后”新警上岗后第一次中秋节值班,服务群众,解决困难,他的奔忙也是全体基层派出所民警坚守节日一线、服务辖区群众的缩影。

丰富的活动也是中秋期间盐城的看点。9月15日,在盐城国际会展中心,东部沿海(盐城)国际车展吸引大量市民参加,盐城市公安局经济技术开发区分局民警每日对场馆进行消防检查和安保人员证件核查,确保车展安全举行。

“每逢节假日活动都很多,我们提前制定安保方案,提前部署警力,保障各项活动平安有序开展。”盐城市公安局巡特警支队副支队长张宏

亮说。

“警官,我有点着急,明天想带一家人自驾游。”

“放心,用不了那么久,流程很快的。”

9月15日上午,一名男子匆忙走进响水县公安局车辆管理所,民警江捷了解其需求后,迅速为其办理换证业务,核对信息,打印表格,15分钟后,一张崭新的驾驶证就出现在了男子手中。

服务速度折射便民温度。为方便广大群众办理车驾管业务,满足群众办理业务的需求,响水县公安局交警大队车管所推行“中秋我在岗、服务不打烊”工作模式,节日期间正常办理补换证和领取年检合格标业务。

节日期间,盐城公安政务服务窗口“不打烊”,全市236个“盐之e警+”服务点位共计接待群众4200余人次,办理政务服务2100余次。

我的警察父亲

提及警察这一职业,多数人会联想到其严肃、正气凛然的形象。在日常生活中,人们对警察抱有敬畏之情,生活又与警察紧密相连,因此,警察这一职业始终被赋予了神圣而又神秘的色彩。

我的父亲,作为“枫桥式”派出所的一名普通民警,他的身影在家庭中并不常出现,尤其是对我个人的陪伴更是少之又少。父亲的手机始终保持24小时开机状态,常常是一个深夜的求助电话便能让他迅速从睡梦中醒来,披上警服即刻出发。在这样的时刻,电话那头传来的紧急求助声,仿佛总是轻易地掩盖了我那微不足道的“求助”,让我时常感到被忽视。

在我十岁生日那天,母亲精心准备了一桌佳肴,弟弟也早早地为我戴上了象征着生日的头饰。全家人满怀期待地围坐在蛋糕旁,共同等待着父亲的归来,希望他能为我主持这场重要的生日仪式。然而,父亲却只能通过电话为我送来生日的祝福,那夹杂着嘈杂背景音的问候,让我立刻意识到他又一次身处出警现场。回想起那次与众不同的生日“交响曲”,我的心中难免泛起一阵酸楚与委屈。我深知父亲因种种原因未能给予我更多的陪伴与解释,因此,我从未有过丝毫的埋怨。

有一次,同学们在教室里兴奋地讨论着一段名为“平安亭湖”的视频,其中记录了一起惊险的救人事件——有人试图跳楼轻生,幸得一名勇敢的民警及时出手相救。当我凑近一看,竟发现那位英勇的民警正是我的父亲。那是一个寒冷的冬夜,父亲口中呼出的热气在灯光下清晰可见,他毫不犹豫地挺身而出,面对情绪异常激动的女子,他凭借警察的果敢与智慧,成功地将她从死亡的边缘拉了回来。那一刻,我在人群中见证了父亲的坚毅与果敢,心中充满了无比的自豪与骄傲。然而,我却选择了沉默,将这份喜悦深深地埋藏在心底。因为我知道,父亲一直教导我要低调做人、高调做事。

在父亲的工位旁,摆放着一个装满锦旗的柜子。每当我问及这些锦旗的来历,父亲总是微笑着告诉我:“只要你真诚地为群众服务,帮助他们解决涉法问题,他们就会用锦旗来表达对你的认可和感激。”他告诉我这些锦旗是他珍藏的礼物,上面承载着群众的期盼和祝福。看着父亲那洋溢着幸福的脸庞,我也在心中暗自许下了未来的愿望——长大后也要像父亲一样,成为一个对社会有贡献、有担当的人。

在我心中,父亲不仅是一位英雄,更是我永远骄傲与自豪。尽管他无法时刻满足我的期待与需求,但那份对职业的热爱与执着却深深地感染着我。我为自己有这样一位警察父亲而感到无比光荣与自豪,并立志将来也要像他一样为社会贡献自己的力量。

东城派出所民警陈爱春之子 陈江徽

